
 Esquema antena VHF 4 elementos DL6WU 

https://www.ure.es/foros/temas-diversos-miscelanea/busco-esquema-antena-vhf-4-elementos/#post-385561 

He visto la web de DL6WU Yagi-Uda antenna online calculator  
 

 

· 

- El proyecto de la antena puede ser de esta manera: 

· 

· La frecuencia de trabajo será en 145 MHz (o 145.800 MHz = QRG de RX del repetidor ISS) 

· La viga central o mástil (llamada BOOM, es la estructura donde se sujetan los elementos de la 
antena directiva), 
en este caso,  tiene que ser de un material aislante (PVC, plástico o madera) 
de esta forma todos los elementos están aislados del BOOM 
· La forma del BOOM creo que es mejor en forma rectangular, en este caso 2x4 cm 
aproximadamente 

 

· El diámetro de los elementos es escalonada/decrecientes de 5 a 3 mm (al ser telescópica) las 
medidas en la calculadora las he puesto  a 4mm 
· El número total de elementos puede ser de  4 

 (1 reflector, 1 excitador y 2 elementos pasivos, llamados directores) 

https://www.ure.es/foros/temas-diversos-miscelanea/busco-esquema-antena-vhf-4-elementos/#post-385561
https://3g-aerial.biz/en/online-calculations/antenna-calculations/dl6wu-yagi-uda-antenna-online-calculator
https://www.ure.es/wp-content/uploads/wpforo/attachments/4138/6818-image.png
https://www.ure.es/wp-content/uploads/wpforo/attachments/4138/6817-image.png


 

Javascript Version 2022-06-09 by Valery Kustarev, 

based on Rothammel / DL6WU 

Long-yagi DL6WU 

-------------------------------------------------------- 

Frequency f: 145 MHz 

Wavelength λ: 2 m 68 mm 

Element diameter d: 4 mm 

Boom diameter D: 20 mm 

 

Total number of elements: 4 

Boom length: 949 mm 

Gain: 8.7 dBi (approx.) 

------------------------------------------------------- 

Reflector length R: 1 m 14 mm 

Reflector position R = 0 

------------------------------------------------------- 

Dipole length F: 985 mm 

Dipole position F (R-F): 414 mm 

Gap at connection point g <= 27.6 mm 

-------------------------------------------------------- 

Director position D1 (R-D1): 569 mm,  Length D1: 

936 mm 

Distance F-D1: 155 mm 

-------------------------------------------------------- 

Director position D2 (R-D2): 941 mm,  Length D2: 

929 mm 

Distance D1-D2: 372 mm 

------------------------------------------------------- 

Boom with a square cross section. 

The elements are mounted in the center of the metal 

boom and isolated from it, or mounted on top of the boom. 

The calculation is taking into account the boom-correction. 

------------------------------------------------------- 

Dimensions of the matching coaxial cable (balun). 

Length U1: 1 m 20 mm 

Length U2: 340 mm 

Versión de Javascript 2022-06-09 por Valery Kustarev, 

basado en Rothammel / DL6WU 

Yagi largo DL6WU 

--------------------------------------------------  

Frecuencia f: 145 MHz 

Longitud de onda λ: 2 m 68 mm 

Diámetro del elemento d: 4 mm 

Diámetro de la pluma D: 20 mm 

 

Número total de elementos: 4 

Longitud de la pluma: 949 mm 

Ganancia: 8,7 dBi (aprox.) 

--------------------------------------------------  

Longitud del reflector R: 1 m 14 mm 

Posición del reflector R = 0 

-------------------------------------------------- 

Longitud dipolo F: 985 mm 

Posición dipolo F (R-F): 414 mm 

Espacio en el punto de conexión g <= 27,6 mm 

--------------------------------------------------  

Posición del director D1 (R-D1): 569 mm, Longitud D1: 

936 mm 

Distancia F-D1: 155 mm 

--------------------------------------------------  

Posición del director D2 (R-D2): 941 mm, Longitud D2: 

929 mm 

Distancia D1-D2: 372 mm 

--------------------------------------------------  

Pluma con una sección transversal cuadrada. 

Los elementos se montan en el centro del brazo metálico 

y se aíslan de él, o se montan encima del brazo. 

El cálculo tiene en cuenta la corrección de la pluma. 

-------------------------------------------------- 

Dimensiones del cable coaxial correspondiente (balun). 

Longitud U1: 1 m 20 mm 

Longitud U2: 340 mm 



 

 

· El elemento excitador es un "dipolo abierto recto, de media onda" alimentado por el centro 
con una impedancia de entrada de 68 ohmios aproximadamente 
su balun de adaptación 68:50 ohmios será con cable coaxial de 50 ohmios 
· La elección de este tipo de excitador es para que se pueda plegar para su trasporte al BOOM. 
· 
· Como se transformar la impedancia de "dipolo recto de 68 ohmios a la impedancia 
característica del cable de alimentador de 50 ohmios, en este caso se utiliza un bucle de cable 
(3λ/4+λ/4) ver Matching and balancing. What is an antenna balun for? 
 

 

· 

· 

· 

 

 

 

https://3g-aerial.biz/en/matching-and-balancing
https://www.ure.es/wp-content/uploads/wpforo/attachments/4138/6821-image.png
https://www.ure.es/wp-content/uploads/wpforo/attachments/4138/6819-image.png


- Por otro lado, he visto la web de YU7EF EF0206 de direccional de VHF/2m de 4 elementos, 
que puede ser interesante... 
 

 

· 

· 

· 

73 Carlos EC1T 

 

 

 

 

 

http://www.yu7ef.com/EF0206.htm
http://www.yu7ef.com/EF0206.htm
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